
Expert Joaillier
SYLVAIN-CHARLES TOURET
Diplômé Commissaire-Priseur - Gemmologue 
diplômé d’État (G.I.A. New York - I.N.G. Paris)
Tél./Fax : 01 64 10 72 73  
Mobile : 06 03 68 20 75  
E-mail : sylvain_touret@yahoo.fr

8, rue Saint-Marc - 75002 Paris
Tél. : 01 40 13 07 79 - Fax : 01 42 33 61 94

E-mail : mail@neret-tessier.com  
Internet : www.neret-tessier.com

DROUOT-RICHELIEU
9, rue Drouot - 75009 Paris

VENDREDI 7 DECEMBRE 2012
à 14 h - Salle 3

Expositions publiques
Jeudi 6 décembre 2012 de 11 h à 18 h

Vendredi 7 décembre 2012 de 11 h à 12 h

Tél : 01 48 00 20 03

Les pierres précieuses et fines peuvent avoir fait l’objet de traitements destinés à les mettre en v aleur (ex. : huilage des émeraudes, traitement thermique des rubis et saphirs, blanchissement
des perles, etc.). Ces traitements sont additionnels et admis par le Marché International du Bijou, et sont conformes au décret  n° 2002-65 du 14 janvier 2002.
La désignation des pierres modifiées par d’autres procédés est suivie de la mention « traitée », et du nom de la pierre.
Les pierres présentées sans certificat sont présentées sans garantie quant à un éventuel traitement. Il est précisé que l’origine des pierres et la qualité (couleur et pureté des diamants) reflète l’opinion
du laboratoire qui émet le certificat. Il ne sera admis aucune réclamation si un autre laboratoire émet une opinion différente, et ne saurait engager la responsabilité de la Société de Vente et de l’Expert.

CONDITIONS DE LA VENTE
La vente est faite expressément au comptant et les acquéreurs paieront en sus de l’adjudication 23,92% TTC (20% + TVA 19,6%). Paiement par carte bleue acceptée.

Frais C.B. étrangère à la charge de l’acheteur : 1,5 %. Frais chèque étranger : 23 €

Le poids des matières d’or, d’argent et de platine, ainsi que le poids en carat des pierres et la couleur et la pureté des diam ants sont donnés à titre indicatif et n’engagent
ni la responsabilité du Commissaire-priseur, ni celle de l’Expert s’il y a lieu, les bijoux ne pouvant être démontés.
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1. Bracelet-montre de dame en or et tourmalines “Ellipse” 16 000/18 000 €

- CARTIER
2. Bracelet-montre de dame en or - Santos - CARTIER 3 000 €

3. Bracelet-montre de dame en or - VAN CLEEF & ARPELS 1 800/2 000 €

4. Bracelet-montre de dame en or et diamants “Ellipse” - CAR TIER 5 700/6 000 €

5. Bracelet-montre en or sur cuir, Oyster Perpetual, Daytona - ROLEX 6 500/7 000 €

6. Bracelet-montre en or sur cuir - TISSOT - Navigator vers 1940, 3 000 €

automatique
7. Bracelet-montre CHOPARD, Happy Sport, en or sur cuir et diamants 10 500/11 500 €

8. Bracelet-montre en or sur crocodile - PATEK PHILIPPE - vers 1980 5 400/5 600 €

9. Bracelet-montre VACHERON ET CONSTANTIN, en or sur crocodile, 
mécanique 2500/2 800 €
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JOAILLERIE - BEAUX BIJOUX
XIXe -  ART NOUVEAU - ART DÉCO - 1940 - 1950 - 1960 ET MODERNES

CARTIER - BOUCHERON - VAN CLEEF & ARPELS - MAUBOUSSIN - MELLÉRIO - TIFFANY - HERMÈS - BULGARI - ZOLOTAS - POIRAY - FRED -
DINH VAN - CHAUMET - GÜBELIN - NINO FRANCINA - BOUCHERON - LOUIS VUITTON - CHOP ARD - PATEK PHILIPPE - VACHERON &

CONSTANTIN - JAEGER LE COULTRE - OMÉGA - BACCARAT - CHANEL - PIAGET - TISSOT - ARMAN

DIAMANTS : Ronds : 4,02 cts (D-VVS1) ; 5,44 cts (J-VS1) ; 3,42 cts (G-Si2) ; 5,02 cts (GIA, Fancy Yellow - VVS1) ; 2,14 cts (J-VVS2) ; 2 cts (G-Si1) ; 2,01 cts (J-Si1 - GIA) ; 
1,52 ct (Fancy Yellow - VS2) ; 1,81 ct (D-VS2) ; 1,27 ct (D-VVS1) ; 1 ct (F-VS2) ; 1,30 ct (G-Si1) ; 1,60 ct ; 1,30 ct ; etc… Navette : 1,51 ct (H-VVS2). Taille émeraude : 1,08 ct. 
BOUTONS D’OREILLE : (1 ct H-Si2 et 1 ct H-Si1) ; 1,01 ct (J-Si2) et 1 ct (J-Si2).
BAGUES : Saphirs BIRMAN (non chauf fé, certificat) : 18,10 cts ; 6,70 cts ; 3,97 cts ; 3,92 cts ; 4,44 cts. Saphirs de CEYLAN (non chauf fé) : 15,77 cts ; 10,04 cts ; 8,07 cts ; 4,50 cts.
Rubis BIRMAN (non chauffé) : 3,07 cts. Rubis de CEYLAN (non chauffé) : 7 cts ; 3,58 cts ; etc… Spinelle BIRMAN (non chauffé) : 5,05 cts… 

Photo de couverture

1. Bague diamant brillanté (certificat HRD - 4,02 cts - couleur : D - pureté : VVS1) 110 000 €

2. Bague diamant coussin brillanté (certificat GIA - 5,02 cts - 45 000/48 000 €

Fancy yellow - couleur naturelle - VVS1) et diamants trapèzes
3. Bracelet platine, diamants marquises et brillants (18 cts env.) 13 000/14 000 €

4. Bague saphir BIRMAN (non chauffé - 6,72 cts), (certificat GRS) 30 000/35 000 €

et diamants

5. Bague diamant brillanté (certificat LFG - 5,44 cts - couleur J - 35 000/37 000 €

pureté : VS1) et diamants
6. Bague diamant brillanté (3,42 cts - certificat LFG - G/Si1 18 000/25 000 €

et diamants - MAUBOUSSIN
7. Collier en or et diamants Princess (50 cts env.) 30 000/35 000 €

Photo 2
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1. Bracelet XIXe en or, argent, perles et diamants 3 700/3 900 €

2. Bague Toi et Moi 1930 en platine et diamants 1 700/1 800 €

3. Broche XIXe, à volutes en or, argent et diamants taille rose 4 300/4 600 €

4. Broche lézard XIXe en or, argent et diamants 1 100/1 200 €

5. Bague 1910, à volutes et diamants 1 700/1 800 €

6. Bracelet XIXe en or, argent et diamants 1 500/1 600 €

7. Boucles d’oreille 1920 en or, platine et diamants 1 400/1 500 €

8. Pendentif 1930 en or, argent, diamants et perles de culture 550/580 €

9. Bague deux fleurs en platine et diamants, vers 1940 1 600 €

10. Collier 1920 en or, platine et diamants 4 800/5 000 €

11. Broche oiseau XIXe en or, argent et diamants 1 000 €

12. Pendentif croix 1920 en or, platine, diamants et saphirs 500/530 €

Photo 2
Photo 2

Photo 19

1. Collier en or, tourmalines, améthystes, saphirs roses, jaunes, bleus 15 000/16 000 €

et diamants - VACHERON ET CONSTANTIN

2. Clips d’oreille poire, en or, calcédoines, tourmalines et saphirs 2 200/2 500 €

- VACHERON ET CONSTANTIN

3. Anneau, en or, à motif de cœur - CARTIER 830/850 €

4. Pendants d’oreille, en or, améthystes et saphirs 1 100 €

5. Clips d’oreille, en or, améthystes et diamants 2 800/3 000 €

- VACHERON ET CONSTANTIN

6. Broche en or, quartz fumé, calcédoine et or 300 €

7. Bague 1930 opale, cabochon et diamants, en platine 800/850 €

8. Boutons de manchette, en or et nacre - BULGARI 980/1 000 €

9. Broche, en or et corail 300/400 €

10. Bracelet dix rangs de boules d’or “draperie” - CARTIER 2 700/2 900 €

11. Bague boule, améthyste cabochon (20 cts env.) et diamants, en or 2 000/2 200 €

12. Boutons de manchette, en or - FRED 590/620 €
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1. Bracelet XIXe en or, argent, perles et diamants 4 300/4 500 €

2. Collier broche 1900 en or, argent et diamants 5 800/6 000 €

3. Broche libellule en or, émail, rubis et diamants 1 500/1 700 €

4. Pendants d’oreille en or, perles de culture et diamants 500/600 €

5. Pendentif XIXe en  or, argent, miniature sur porcelaine rubis, perles 850/880 €

6. Broche Art Nouveau en or, émail et diamants 1 300 €

7. Croix XIXe en or émaillé, argent et diamants 1 000 €

8. Broche fleur XIXe en or, argent et diamants 200/300 €

9. Pendentif broche XIXe en or, argent et diamants 2 500/2 800 €

Photo 3
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1. Bague diamant coussin brillanté (GIA - Fancy yellow - VS2 - 1,52 ct) 5 800/6 000 €

et diamants, en or
2. Bague diamant brillanté (IGI - 2 cts - G/Si1) et diamants 12 500/13 000 €

3. Bracelet ligne diamants Princess (8 cts env.) et or 6 000/6 500 €

4. Bague saphir BIRMAN (certificat LFG - 3,97 cts - non chauffé) 11 000/12 000 €

diamants et or

5. Pendentif diamant brillanté (GIA - 2,01 cts - J/Si2) en or et diamants 8 200/8 500 €

6. Paire de boutons d’oreille diamants brillantés 5 000 €

(certificat - J/Si2 - 1,01 ct et J/Si2 - 1 ct), en or
7. Pendants d’oreille diamants brillantés (14 cts env.) et or 8 500/8 800 €

8. Bague émeraude de COLOMBIE et diamants baguette, en or 7 000/7 500 €

9. Collier en or et diamants brillantés (14 cts env.) 9 000/1 000 €
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COLLIERS : Diamants Princess : 50 cts. Ronds : 10 cts ; 12 cts… CARTIER et VAN CLEEF & ARPELS
BRACELETS : CARTIER diamants ; diamants Princess (8 cts) ; saphirs et diamants 1930 ; Panthère CARTIER ; diamants rond et marquise (18 cts)…
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1. Bague saphir de CEYLAN (certificat LFG - non chauffé - 15 000/16 000 €

15,70 cts env.) et diamants, en or
2. Bague émeraude de COLOMBIE (certificat LAB Gem. MONACO) 14 000/16 000 €

et diamants
3. Pendentif 1920 en platine et diamants 6 000/6 500 €

4. Bague tourbillon, en or et diamants 3 000 €

5. Clips d’oreille 1960 GÜBELIN, en platine et diamants 4 400/4 600 €

6. Bague diamant brillanté (1,90 ct env.) en or et diamants 8 000/8 500 €

7. Pendentif en or, diamants baguette et brillants (7 cts env.) 4 200/4 500 €

8. Bracelet ligne, en or, diamants baguette et brillants (7 cts env.) 7 000/7 500 €

9. Collier en or et diamants brillantés (10 cts env.) 6 800/7 000 €
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BOUCLES D’OREILLE : CARTIER ; diamants (14 cts) ; VCA, etc.
MONTRES DE GOUSSET XIXe ; BROCHE ARMAN
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Photo 6

1. Clips de revers en or, platine, émeraudes et diamants 3 700/3 900 €

2. Bague en platine, onyx et diamant (1,60 ct env.) 2 700/2 900 €

3. Broche plaque 1930 en platine, onyx et diamants 300/400 €

4. Pendentif pompon en or, onyx, émail, diamants et perles de culture 3 600/3 800 €

5. Bague 1920 en platine, onyx et diamants 1 300/1 400 €

6. Pendants d’oreille en or, onyx et diamants 1 400/1 500 €

7. Bague 1930 en platine et diamants 2 700/2 900 €

8. Broche 1920 en platine, jade et diamants 1 500 €

9. Bracelet ruban, en or et diamants 3 300/3 500 €

10. Bague platine, 1920, en onyx et diamants (1,30 ct env.) 3 600/3 900 €

11. Bracelet jonc “Twins” (séparable) en or et diamants 10 000/11 000 €
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1. Pendants d’oreille 1920 en platine, onyx et diamants 7 000/7 500 €

2. Broche plaque 1920 en platine, diamants et émeraudes 3 700/3 900 €

3. Pendentif en or, émeraude et diamants 950/980 €

4. Boutons d’oreille, en or et diamants (1 ct et 1,03 ct) 5 500/5 800 €

5. Bague 1920, en platine et diamants 1 500 €

6. Bracelet 1920, en platine et diamants 4 000 €

7. Bague en platine et diamants (1,03 ct), pavage diamants 2 400/2 600 €

8. Pendants d’oreille en or, diamants 3 400/3 600 €

9. Bague en or et diamants 1 500 €

10. Pendants d’oreille Art Déco, en platine et diamants 4 000/4 500 €

11. Pendentif 1920, en platine saphirs et diamants 1 400/1 500 €

12. Pendants d’oreille Art Déco, en platine et diamants 1 900/2 000 €

Photo 7

Photo 7
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Photo 8

1. Bague saphir de CEYLAN (4,25 cts) (certificat GRS, non chauffé) 4 500/4 700 €

et diamants, en or
2. Broche coq en or émaillé 900/950 €

3. Bague saphir BIRMAN (certificat, non chauffé - 4,44 cts) 6 000 €

et diamants, en or
4. Pendants d’oreille agate bleue, en or, diamants et saphirs 1 700/1 800 €

5. Broche grappes de raisin et  feuillage 1960, en or , platine et diamants 4 400/4 700 €

6. Bague saphir (5 cts env.) et diamants, en or 3 800/4 000 €

7. Bracelet ruban, à volutes, feuillages et diamants, en or 6 500/6 800 €

8. Bague diamant, taille émeraude (1,08 ct) et brillants, en or 3 200/3 400 €

9. Bague saphir (4 cts env.) et diamants, en or 4 400/4 700 €

10. Bague pavage saphirs ronds et diamants, en or 1 200/1 800 €

11. Bague saphir jaune (4,50 cts env.) et diamants, en or 1 600/1 700 €

12. Bracelet ligne saphirs ovales (9 cts) et diamants, en or 3 000 €

13. Bague diamant (1,50 ct env.), saphirs baguette et rond, en or 3 200/3 400 €

14. Bague saphir CEYLAN (4,50 cts) et diamants, en or 3 600/3 800 €
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Photo 9 

1. Bague saphir BIRMAN (18,10 cts) (certificat GRS, non chauffé) 30 000/35 000 €

et diamants, en or
2. Broche volute 1960 en or, platine et diamants 3 200/3 500 €

3. Collier en or, perles de culture de Tahiti et Mers du sud et diamants 7 000/7 500 €

4. Bague en or, godrons et diamants 1 800/2 000 €

5. Pendants d’oreille, volutes, en or, saphirs et diamants 1 400/1 600 €

6. Bague boule en or, diamants et baguettes (5 cts env.) 4 000/4 500 €

7. Bague boule, pavage diamants, en or (9 cts env.) 9 800/10 000 €

8. Bague croisée en or et diamants 2 800/3 000 €

9. Bague perles de culture des Mers du sud et diamants, en or 1 400/1 500 €

10. Bague Toi et Moi, perles de culture de Tahiti et diamants, en or 2 700/2 900 €

11. Bague fleur en  or, diamants blanc et noir 3 800/4 000 €
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Photo 10

1. Bracelet ruban, en or, diamants jaunes et blancs (18 cts env.) 15 000/16 000 €

2. Bague 1940, en or, platine et diamant 2 000 €

3. Bracelet jonc, en or et diamants - CARTIER (vers 1994) 10 000 €

4. Clips d’oreille, en or et diamants - VAN CLEEF & ARPELS 1 500/1 600 €

5. Pendants d’oreille en or, citrine et diamants 1 200 €

6. Pendants d’oreille fleur en or et diamants 2 400/2 600 €

7. Bague fleur, saphir jaune, grenat vert démantoïde, en ar gent 580/600 €

8. Broche clip abeille en or, saphirs jaunes et diamants 2 300/2 500 €

- VAN CLEEF & ARPELS

9. Bague diamant brillanté (1 ct env.) et brillants, en or 1 900/2 000 €

10. Bracelet en or, maillon haricot - VAN CLEEF & ARPELS 2 200/2 400 €

11. Bague tête de bélier - ZOLOTAS, en or 500 €

12. Bracelet “Love” “Happy Diamonds”, en or et diamants 4 200/4 400 €

- CHOPARD
13. Bracelet-montre baignoire, en or sur cuir et diamants 5 500/5 800 €

14. Broche clip abeille, en or, saphir jaune et diamants, émeraude 2 300/2 500 €

- VAN CLEEF & ARPELS
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Photo 11

1. Collier CARTIER en or, à motif de cœur 3 500 €

2. Bague grenat rouge spessartite (certificat) en or et diamants 3 700/3 900 €

3. Clips d’oreille fleurs, en or et diamants - BOUCHERON 1 500/1 600 €

4. Anneau CARTIER, “éléphants”, en or 680/700 €

5. Parure : collier, boucles d’oreille, bracelet, en or, onyx, 
diamants et perles de culture 13 000/14 000 €

6. Clips d’oreille, en or et diamants - CARTIER 3 500/3 700 €

7. Anneau CARTIER, à motif de “C”, en or 520/550 €

8. Bague “Bamboo”, en or et diamants 2 900/3 100 €

9. Clips d’oreille en corail, onyx et diamants 1 500 €

10. Bracelet jonc, “têtes de béliers”, en or, diamants et émail bleu 1 500 €

11. Bague tank 1940, en platine et diamants (1,20 ct, 1,20 ct et 0,90 ct env.) 5 500/5 800 €
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Photo 12

1. Bague en or, péridot (13 cts env.) et diamants 2 900/3 000 €

2. Pendants d’oreille pompon, en jade, diamants, onyx et or 3 500/3 700 €

3. Bague tourmaline et diamants, en or 1 400/1 500 €

4. Pendants d’oreille, péridots et diamants, en or 2 000/2 200 €

5. Collier d’opales en choker 500/600 €

6. Bague émeraude cabochon et or 1 300/1 400 €

7. Bracelet ligne, rivière de diamants brillantés, en or 2 500/2 700 €

8. Pendants d’oreille en or, perles de culture et diamants 1 100/1 200 €

9. Collier rivière de diamants brillantés (10 cts), en or 10 500/11 000 €

10. Bague en or et jade cabochon 900/950 €

11. Bracelet en or, à motifs floraux, grenats verts et rubis 4 800/5 000 €

12. Bague jonc, en or, tsavorites et diamants 1 300/1 400 €

13. Bracelet en or, péridots et émail vert 600/650 €
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Photo 13

1. Bague diamant navette (certificat - H/VVS2 - 1,51 ct) et or 5 800/6 200 €

2. Pendants d’oreille diamants brillantés, en or 2 500/2 700 €

3. Bague émeraude ovale (3 cts env.) et diamants, en or 3 200/3 500 €

4. Collier en or et rivière de diamants brillantés 5 000/5 500 €

5. Bague émeraude, taille émeraude de COLOMBIE 8 000/8 500 €

et diamants baguette, en or

6. Pendentif émeraude poire de COLOMBIE (6,50 cts) et diamants, en or 5 000/5 500 €

7. Bague diamant poire, émeraudes calibrées et brillants, en or 1 700/1 900 €

8. Pendants d’oreille en or et diamants brillantés (4 cts env.) 3 500/3 700 €

9. Bague émeraude de COLOMBIE (3,18 cts) et diamants, en or 11 000/12 000 €

10. Pendants d’oreille, émeraude goutte (10 cts env.) et brillants, en or 2 200/2 400 €

11. Pendentif émeraude cabochon (31 cts env.) et diamants, en or 4 300/4 600 €

12. Boutons de manchette CARTIER, en or et diamants 1 500 €

13. Bracelet ligne, rivière de diamants brillantés, en or 1 500/1 700 €

14. Opale cabochon (12 cts) 900/950 €

15. Bague diamant brillanté (1 ct) et émeraudes calibrées, en or 1 600 €
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Photo 14

1. Bague rubis de CEYLAN (7 cts env.) (certificat, non chauffé) 14 000/15 000 €

et diamants, en or
2. Collier draperie, en or et diamants 5 400/5 700 €

3. Bague boule, rubis, saphirs jaunes, en argent 550/580 €

4. Broche plaque Art Déco, en platine et diamants 3 300/3 500 €

5. Bague rubis (non chauffé - certificat GRS) (3,58 cts) 4 500/4 800 €

et diamants triangle, en or
6. Parure : boutons d’oreille 1930, en or, platine, rubis calibrés et diamants 1 000 €

7. Bracelet broche panthère, en or, rubis calibrés et diamants 4 300/4 500 €

8. Bague spinelle rouge BIRMAN (5,05 cts) (non chauffé - certificat) 3 500/3 800 €

en or et diamants
9. Bracelet ligne, rubis calibrés et diamants, en or 2 300/2 500 €

10. Bague Toi et Moi, rubis (1,20 ct) et diamants (1,10 ct) 2 400/2 700 €

(certificat), en or
11. Bracelet rivière de diamants brillantés (9 cts env.), en or 8 000/8 500 €

12. Bracelet ligne rubis et diamants, en or 2 200/2 500 €

13. Boutons d’oreille en or et diamants - CHOPARD 1 600/1 800 €

14. Bague rubis calibrés, diamants, 1930, en or et platine 680/700 €
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Photo 15

1. Bague rubis taille émeraude (4,07 cts) en or et diamants 9 800/10 000 €

2. Boutons d’oreille, en or et jade 400/500 €

3. Pendentif diamant poire et brillants, en or 1 000 €

4. Bracelet jonc panthère, en or - CARTIER 2 200/2 400 €

5. Collier de perles de culture noires, grises de Tahiti et 3 500/3 800 €

blanches des Mers du sud

6. Bracelet jonc, ouvrant, à vis, en or - CARTIER 1 700/1 800 €

7. Pendants d’oreille, en or, perles de culture et diamants 700/750 €

8. Collier, en or, maillon ovale - CARTIER 1 700/1 800 €

9. Broche feuillage, 1960, en platine et diamants 1 500 €

10. Bracelet XIXe, jaspe sanguin et or 1 400/1 500 €

11. Bague rubis (2,80 cts env.) et diamants, en or 1 500/1 600 €

12. Pendentif diamant brillanté, en or (1,60 ct env.) 2 500/2 700 €

13. Opale cabochon poire (4,50 cts env.) 500/550 €
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Photo 16

1. Bracelet jonc ouvrant, articulé, en or, émail vert et bleu - FRED 5 000 €

2. Parure : bague, collier et boucles d’oreille, en or émaillé et diamants 3 300/3 500 €

3. Bracelet tank, 1940, en or de couleurs 1 900/2 000 €

4. Bague “lien”, en or et diamants - CHAUMET 1 300/1 400 €

5. Bracelet tank 1940, en or 2 900/3 000 €

6. Broche feuillage, en or et diamants 3 700/3 900 €

7. Bague tank, 1950, en or, platine et diamants 480/500 €

8. Bracelet tank 1940, en or de couleurs 3 200/3 400 €

9. Bague tank 1940, trois diamants (1,20 ct - 1,20 ct - 0,90 ct env.) 5 400/5 600 €

et rubis calibrés, en or et platine

10. Bracelet tank, 1950, en or et godrons 2 500/2 700 €
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Photo 17

1. Bague saphir de CEYLAN (certificat GRS, 10,04 cts, non chauffé) 13 000/14 000 €

et diamants baguette, en or

2. Pendants d’oreille, opales poire et diamants, en or 2 700/2 900 €

3. Bracelet jonc, panthère, en or et diamants (10 cts) 6 200/6 500 €

4. Bague saphir de CEYLAN (8,07 cts, non chauffé) (certificat) 9 000/9 500 €

et diamants, en or

5. Pendants d’oreille et pendentif en or, diamants poire et brillants 4 800/5 000 €

6. Bague jonc, saphir cœur (3 cts) et diamants, en or 2 200/2 500 €

7. Boutons de manchette, en or et lapis lazulli - BOUCHERON 1 100 €

8. Pendants d’oreille 1930, en platine et diamants (1,20 ct chaque env.) 4 400/4 700 €

9. Bague Toi et Moi saphir bleu, rose et diamants, en or 4 500/4 800 €

10. Pendants d’oreille, en or et diamants 1 700/1 800 €

11. Bracelet en or, à volutes et diamants (7,50 cts env.) 4 800 €

12. Collier rivière de brillants, en or (9 cts env.) 7 300/7 600 €

13. Bracelet rivière de diamants, en or (9,50 cts env.) 4 000 €
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Photo 18

1. Collier draperie, aigue marine poire et améthystes, en or 3 500 €

2. Bague en or, quartz rose, perles de culture de Tahiti, 1 100/1 200 €

aigue marine et diamants - BACCARAT
3. Bague grenouille, en or et diamants 2 900/3 000 €

4. Pendants d’oreille fleur, en or, diamants, saphirs de couleur 1 200 €

5. Pendants d’oreille diamants navette et brillants, en or 3 800/4 000 €

6. Pendentif saphir poire de CEYLAN (4,30 cts env.) et diamant, en or 2 500/2 700 €

7. Bague saphir jaune, vert, orange et rose, en ar gent 580/600 €

8. Pendants d’oreille diamant brillanté (1 ct - H/Si2 et 1 ct - H/Si1), 5 800/6 000 €

en or

9. Bague en or, saphirs de couleur (6 cts env.) et diamants 1 400 €

10. Pendants d’oreille diamants brillantés Art Déco, en platine 850/880 €

11. Pendentif cœur en or, diamants baguette et brillants 2 300/2 500 €

12. Bague tourbillon, diamants et émail noir, en or 1 400/1 500 €

13. Pendants d’oreille, saphirs de couleur naturelle, en or et diamants 4 000 €

14. Pendants d’oreille, diamants (2,50 cts) et saphirs rose (4 cts), en or 3 200/3 400 €

15. Bague jupe, saphir coussin (certificat) (2,50 cts env.) 2 800/3 000 €

et diamants baguette, en or
16. Bracelet ligne, rivière de diamants brillantés, en or - BOUCHERON 4 800/5 000 €

17. Poudrier, en or de couleurs et émail (95 g.) 1 500 €
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JOAILLERIE - BEAUX BIJOUX
XIXe -  ART NOUVEAU - ART DÉCO - 1940 - 1950 - 1960 ET MODERNES

CARTIER - BOUCHERON - VAN CLEEF & ARPELS - MAUBOUSSIN - MELLÉRIO - TIFFANY - HERMÈS - BULGARI - ZOLOTAS - POIRAY - FRED -
DINH VAN - CHAUMET - GÜBELIN - NINO FRANCINA - BOUCHERON - LOUIS VUITTON - CHOP ARD - PATEK PHILIPPE - VACHERON &

CONSTANTIN - JAEGER LE COULTRE - OMÉGA - BACCARAT - CHANEL - PIAGET - TISSOT - ARMAN

DIAMANTS : Ronds : 4,02 cts (D-VVS1) ; 5,44 cts (J-VS1) ; 3,42 cts (G-Si2) ; 5,02 cts (GIA, Fancy Yellow - VVS1) ; 2,14 cts (J-VVS2) ; 2 cts (G-Si1) ; 2,01 cts (J-Si1 - GIA) ; 
1,52 ct (Fancy Yellow - VS2) ; 1,81 ct (D-VS2) ; 1,27 ct (D-VVS1) ; 1 ct (F-VS2) ; 1,30 ct (G-Si1) ; 1,60 ct ; 1,30 ct ; etc… Navette : 1,51 ct (H-VVS2). Taille émeraude : 1,08 ct. 
BOUTONS D’OREILLE : (1 ct H-Si2 et 1 ct H-Si1) ; 1,01 ct (J-Si2) et 1 ct (J-Si2).
BAGUES : Saphirs BIRMAN (non chauf fé, certificat) : 18,10 cts ; 6,70 cts ; 3,97 cts ; 3,92 cts ; 4,44 cts. Saphirs de CEYLAN (non chauf fé) : 15,77 cts ; 10,04 cts ; 8,07 cts ; 4,50 cts.
Rubis BIRMAN (non chauffé) : 3,07 cts. Rubis de CEYLAN (non chauffé) : 7 cts ; 3,58 cts ; etc… Spinelle BIRMAN (non chauffé) : 5,05 cts… 

Photo de couverture

1. Bague diamant brillanté (certificat HRD - 4,02 cts - couleur : D - pureté : VVS1) 110 000 €

2. Bague diamant coussin brillanté (certificat GIA - 5,02 cts - 45 000/48 000 €

Fancy yellow - couleur naturelle - VVS1) et diamants trapèzes
3. Bracelet platine, diamants marquises et brillants (18 cts env.) 13 000/14 000 €

4. Bague saphir BIRMAN (non chauffé - 6,72 cts), (certificat GRS) 30 000/35 000 €

et diamants

5. Bague diamant brillanté (certificat LFG - 5,44 cts - couleur J - 35 000/37 000 €

pureté : VS1) et diamants
6. Bague diamant brillanté (3,42 cts - certificat LFG - G/Si1) 8 000/10 000 €

et diamants - MAUBOUSSIN
7. Collier en or et diamants Princess (50 cts env.) 30 000/35 000 €

Photo 2

— 19 —— 2 —

1

1. Bracelet XIXe en or, argent, perles et diamants 3 700/3 900 €

2. Bague Toi et Moi 1930 en platine et diamants 1 700/1 800 €

3. Broche XIXe, à volutes en or, argent et diamants taille rose 4 300/4 600 €

4. Broche lézard XIXe en or, argent et diamants 1 100/1 200 €

5. Bague 1910, à volutes et diamants 1 700/1 800 €

6. Bracelet XIXe en or, argent et diamants 1 500/1 600 €

7. Boucles d’oreille 1920 en or, platine et diamants 1 400/1 500 €

8. Pendentif 1930 en or, argent, diamants et perles de culture 550/580 €

9. Bague deux fleurs en platine et diamants, vers 1940 1 600 €

10. Collier 1920 en or, platine et diamants 4 800/5 000 €

11. Broche oiseau XIXe en or, argent et diamants 1 000 €

12. Pendentif croix 1920 en or, platine, diamants et saphirs 500/530 €

Photo 2
Photo 2

Photo 19

1. Collier en or, tourmalines, améthystes, saphirs roses, jaunes, bleus 15 000/16 000 €

et diamants - VACHERON ET CONSTANTIN

2. Clips d’oreille poire, en or, calcédoines, tourmalines et saphirs 2 200/2 500 €

- VACHERON ET CONSTANTIN

3. Anneau, en or, à motif de cœur - CARTIER 830/850 €

4. Pendants d’oreille, en or, améthystes et saphirs 1 100 €

5. Clips d’oreille, en or, améthystes et diamants 2 800/3 000 €

- VACHERON ET CONSTANTIN

6. Broche en or, quartz fumé, calcédoine et or 300 €

7. Bague 1930 opale, cabochon et diamants, en platine 800/850 €

8. Boutons de manchette, en or et nacre - BULGARI 980/1 000 €

9. Broche, en or et corail 300/400 €

10. Bracelet dix rangs de boules d’or “draperie” - CARTIER 2 700/2 900 €

11. Bague boule, améthyste cabochon (20 cts env.) et diamants, en or 2 000/2 200 €

12. Boutons de manchette, en or - FRED 590/620 €
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Expert Joaillier
SYLVAIN-CHARLES TOURET
Diplômé Commissaire-Priseur - Gemmologue 
diplômé d’État (G.I.A. New York - I.N.G. Paris)
Tél./Fax : 01 64 10 72 73  
Mobile : 06 03 68 20 75  
E-mail : sylvain_touret@yahoo.fr

8, rue Saint-Marc - 75002 Paris
Tél. : 01 40 13 07 79 - Fax : 01 42 33 61 94

E-mail : mail@neret-tessier.com  
Internet : www.neret-tessier.com

DROUOT-RICHELIEU
9, rue Drouot - 75009 Paris

VENDREDI 7 DECEMBRE 2012
à 14 h - Salle 3

Expositions publiques
Jeudi 6 décembre 2012 de 11 h à 18 h

Vendredi 7 décembre 2012 de 11 h à 12 h

Tél : 01 48 00 20 03

Les pierres précieuses et fines peuvent avoir fait l’objet de traitements destinés à les mettre en v aleur (ex. : huilage des émeraudes, traitement thermique des rubis et saphirs, blanchissement
des perles, etc.). Ces traitements sont additionnels et admis par le Marché International du Bijou, et sont conformes au décret  n° 2002-65 du 14 janvier 2002.
La désignation des pierres modifiées par d’autres procédés est suivie de la mention « traitée », et du nom de la pierre.
Les pierres présentées sans certificat sont présentées sans garantie quant à un éventuel traitement. Il est précisé que l’origine des pierres et la qualité (couleur et pureté des diamants) reflète l’opinion
du laboratoire qui émet le certificat. Il ne sera admis aucune réclamation si un autre laboratoire émet une opinion différente, et ne saurait engager la responsabilité de la Société de Vente et de l’Expert.

CONDITIONS DE LA VENTE
La vente est faite expressément au comptant et les acquéreurs paieront en sus de l’adjudication 23,92% TTC (20% + TVA 19,6%). Paiement par carte bleue acceptée.

Frais C.B. étrangère à la charge de l’acheteur : 1,5 %. Frais chèque étranger : 23 €

Le poids des matières d’or, d’argent et de platine, ainsi que le poids en carat des pierres et la couleur et la pureté des diam ants sont donnés à titre indicatif et n’engagent
ni la responsabilité du Commissaire-priseur, ni celle de l’Expert s’il y a lieu, les bijoux ne pouvant être démontés.

1

St
ud

io
 S

E
B

E
R

T
 -

 T
él

. 0
1 

45
 8

0 
57

 0
1

C
ou

le
ur

s 
se

rv
ic

e 
N

um
er

ic
 - 

T
él

. 0
1 

42
 3

6 
50

 8
1

R
E

P
R

O
D

U
C

T
IO

N
 D

E
 C

E
 C

A
TA

L
O

G
U

E
 I

N
T

E
R

D
IT

E

Photo 20

8

3

9

4

2

1

7

6

5

2

3

5

6

4

1. Bracelet-montre de dame en or et tourmalines “Ellipse” 16 000/18 000 €

- CARTIER
2. Bracelet-montre de dame en or - Santos - CARTIER 3 000 €

3. Bracelet-montre de dame en or - VAN CLEEF & ARPELS 1 800/2 000 €

4. Bracelet-montre de dame en or et diamants “Ellipse” - CAR TIER 5 700/6 000 €

5. Bracelet-montre en or sur cuir, Oyster Perpetual, Daytona - ROLEX 6 500/7 000 €

6. Bracelet-montre en or sur cuir - TISSOT - Navigator vers 1940, 3 000 €

automatique
7. Bracelet-montre CHOPARD, Happy Sport, en or sur cuir et diamants 10 500/11 500 €

8. Bracelet-montre en or sur crocodile - PATEK PHILIPPE - vers 1980 5 400/5 600 €

9. Bracelet-montre VACHERON ET CONSTANTIN, en or sur crocodile, 
mécanique 2500/2 800 €
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